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A verseny előkészítése némileg későn kezdődött, és csak a versenyt megelőző két napban jutottunk 

ki az elnök-pályakitűzővel a terepekre. Így viszont abszolút naprakész térképeket kaptak a 

versenyzők. 

Az előzetes pályaterveket Szabadkígyóson jelentősen megváltoztattam, mert néhány tervezett 

pontnál át kellett rajzolni a térképet, és a külsős nevezők miatt hosszabb pályákra volt szükség a 

középtávra tervezett győztes idők tartásához/megközelítéséhez. A kaszaperi pályákba viszont 

egyáltalán nem nyúltam bele, ahol az tudta jelenteni a feladatot, hogy kis területen sok 

irányváltással sok pontot kelljen megfogni a versenyzőknek.  

A verseny lebonyolításánál néhány sajátossághoz alkalmazkodtunk. Sok helyszíni változtatásra 

számítottunk, ezért az első napi rajtlistát úgy osztottuk be, hogy a mezőny elején kevesebben 

rajtoljanak, egyrészt mivel az SI adatbázis kezelése és a leolvasás csak egy gépről ment, másrészt 

hogy szükség esetén legyen idő térképet nyomtatni. A második napi rajtlistát pedig csak a helyszíni 

nevezések után, a két nap között alkottam meg. A felszerelések egy részét a Csipa SE elnöke hozta, 

aki ezúttal maga is versenyzett. A szállításban volt némi kockázat, mert egyéb elfoglaltságok miatt a 

család csak aznap hajnalban tudott indulni Solymárról. Szerencsére időben megérkeztek, de az 

ilyesmit a jövőben el kellene kerülni. Az előkészületeket azzal is tudtuk gyorsítani, hogy a kevés 

nevező és a könnyebb terepek miatt az FN10-ben végül C fokozatú pályákat csináltunk, nem 

szalagosat. 

A jegyzőkönyv-űrlapról nem véletlenül hiányzik a célfelelős személye, ilyen nem volt. Regionális 

rangsoroló versenyként csak a felirat és egy céldoboz volt kint szalagozás nélkül, még az 

időkiegyenlítéses futamon is. A Sportident-kezelést döntően én végeztem, bár igyekeztünk a 

versenyt felhasználni arra, hogy a Csipa SE tagjai közül újabb embereknek mutassuk meg a 

Krämer-szoftverek használatát. 
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